

# 薄谷开来涉嫌杀人案昨开庭

新华社合肥8月9日电 2012年8月9日,安徽省合肥市中级人民法院一审公开开庭审理了被告人薄谷开来、张晓军故意杀人案。

合肥市人民检察院于2012年7月26日向合肥市中级人民法院提起公诉,指控被告人薄谷开来及其子薄某某与被害人尼尔·伍德因经济利益发生矛盾,薄谷开来认为尼尔·伍德已威胁到其子薄某某的人身安全,决意将其杀死,遂安排重庆市委办公厅工作人员、同案被告人张晓军邀约并陪同尼尔·伍德从北京到重庆。2011年11月13日晚,薄谷开来在尼尔·伍德所住的重庆市南山丽景度假酒店16栋1605室与其饮酒、喝茶,趁尼尔·伍德醉酒呕吐后要喝水之机,将事先准备并交给张晓军携带的毒药倒入尼尔·伍德口中,致尼尔·伍德死亡。合肥市人民检察院认为,被告人薄谷开来、张晓军采取投毒手段杀人,犯罪事实清楚,证据确实充分,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十二条的规定,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。本案是共同犯罪,薄谷开来是主犯,张晓军是从犯。

合肥市中级人民法院根据最高人民法院指定管辖决定书立案受理此案后,及时向被告人薄谷开来、张晓军送

达了起诉书副本,并向二被告人及被害人近亲属告知了相关诉讼权利和义务,通知律师会见和查阅全案卷宗,充分保障了薄谷开来、张晓军及被害人近亲属的诉讼权利。经庭前通知和公告等法定程序,合肥市中级人民法院于8月9日公开开庭审理。

法庭上,检察机关出示了有关证据,鉴定人出庭作证,薄谷开来、张晓军自行委托的律师分别为二人进行了辩护,被告人尼尔·伍德近亲属委托的诉讼代理人到庭参加诉讼并发表了意见。被告人薄谷开来、张晓军及被害人尼尔·伍德的部分亲友、英国驻华使领馆官员、媒体记者、人大代表、政协委员及各界群众140余人旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。  
据悉,2012年7月30日,重庆市公安局原副局长郭维国、重庆市公安局刑警总队原总队长李阳、重庆市公安局技术侦查总队原总队长兼渝北区公安分局原局长王鹏飞、重庆市公安局沙坪坝区公安分局原常务副局长王智因涉嫌在办理尼尔·伍德死亡案件中包庇薄谷开来,使其不被刑事追究,被合肥市人民检察院以徇私枉法罪提起公诉,合肥市中级人民法院于8月10日公开开庭审理。

## 康师傅、香飘飘等外包装 荧光物超标或致癌

核心提示

8月8日,国际食品包装协会公布对方便面桶、奶茶杯、一次性纸杯、纸碗的调查报告显示,包括香飘飘奶茶杯、统一老坛酸菜牛肉面桶、今麦郎上品酸豆角排骨面桶在内的多款知名品牌所用的双层纸制品外层纸的荧光性物质含量超标。

### 抽检涉及53个品牌

今年6月起,《纸杯》、《纸碗》、《纸餐盒》3项国家推荐性标准正式实施。据介绍,国际食品包装协会与北京凯发环保科技有限公司在今年5月到8月间联合组成调查组,选取日清方便面、统一老坛酸菜牛肉面等53个品牌84个样品送检,涉及北京、上海等地区的多家知名超市。主要检测纸桶内层、外层荧光性物质、杯身挺度和渗漏性能。

结果显示,在36个双层的纸质样品中,外层的荧光性物质大多含量超标,不符合食品用纸标准规定的“100平方厘米纸样中最大荧光面积不得大于5平方厘米”要求。另外,放置在纸杯、纸碗、纸餐盒内的合格证小标签,也被检出荧光物质含量极高。

### 荧光物或致癌

国际食品包装协会常务副会长董金狮8月8日分析指出,方便面桶等纸质容器外层纸之所以荧光性物质超标,有可能是使用了非食品级用纸,甚至有可能是废纸,然后人为添加了荧光增白剂。荧光增白剂不像一般化学成分那样容易被分解,而是在人体内蓄积,大大削减人体免疫

力,会成为潜在的致癌因素。

董金狮表示,目前我国纸制品标准中并未对纸桶外层纸有明确要求,一些检测机构一般也只检测与食品直接接触的内层荧光物质的含量。企业为降低成本,很容易使用非食品级纸。以一个方便面桶为例,外层用纸克重为9g,如用食品级原纸代替外层的再生纸,一个纸桶的价格就会提高约5分钱。  
国际食品包装协会建议,国家相关部门应尽快明确双层纸的要求,对方便面桶、奶茶杯等纸制品内、外层纸的荧光性物质含量、卫生指标作出明确规定。

### 部分问题产品

- 康师傅香辣牛肉面方便桶。
  - 京客隆田村店销售的卡布奇诺(咖啡味)纸杯。
  - 香飘飘奶茶杯。
  - 今麦郎上品酸豆角排骨面桶、五谷道场原盅鸡汤面桶。
  - 统一老坛酸菜牛肉面桶。
  - 北京7-ELEVEN便利店曙光花园店销售的苏伯紫菜蛋花汤杯。
  - 皇子香辣牛肉味过桥米线桶。
- (综合《新京报》、《羊城晚报》)



## 方丈证婚

图为印顺大和尚为新入颁发结婚证。

8月8日,深圳罗湖区邀请深圳弘法寺方丈印顺大和尚来到罗湖区婚姻登记处,为新人们证婚,并予以祝福。印顺大和尚主持了数十对新人的颁证仪式,并见证他们宣誓,随后为他们颁发结婚证。

# 汽柴油今起每升上涨约3毛

新华社北京8月9日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会9日宣布,自8月10日零时起将汽、柴油价格每吨分别提高390元和370元,折算到90号汽油和0号柴油(全国平均)每升零售价格分别提高0.29元和0.32元。

发展改革委有关方面负责人表示,此次国内成品油价格调整,主要是按照现行国内成品油价格形成机制,根据近期国际市场油价变化情况决定的。7月11日国内成品油价格调整以来,受多重因素影响,国际市场油价震荡攀升,7月下旬WTI和布伦特原油期货价格再次回升至每桶90美元和105美元以上。截至8月8日,国内油价挂钩的国际市场三种原油连续22个工作日移动平均价格上涨幅度超过4%,达到国内成品油价格调整的边界条件。

据发展改革委介绍,这次成品油调价后,国家将按照已建立的补贴机制,继续对种粮农民、渔业(含远洋渔业)、林业、城市公交、农村道路客运(含岛际和农村水路客运)等给予补贴。同时,为保证市场物价基本稳定,防止连锁涨价,对与居民生活密切相关的铁路客运、城市公交、农村道路客运(含岛际和农村水路客运)价格不作调整。

发展改革委还要求中石油、中石化、中海油三大公司组织好成品油生产和调运,保持合理库存,加强综合协调和应急调度,保障成品油供应。各级价格主管部门要加大市场监督管理力度,依法查处不执行国家价格政策,以及囤积居奇、造谣惑众、合谋涨价、搭车涨价等违法行为,维护正常市场秩序。

**温馨提示**

"上海宝可以交电费啦!" 尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已经开通"支付宝"交纳电费业务,淘宝会员登录"支付宝"输入用电户号,即可实现足不出户24小时交纳电费。

详情咨询 95598

**科迅锂电**  
KEXUN E-vehicle  
中国锂电行业领军品牌 中央电视台上榜品牌

2280元 2550元 新款上市

活动日期: 8月5日-9月1日 数量有限 欲购从速  
地址: 107国道与淇河路交叉口东北角 电话: 3372788

**南湾岛山泉桶装水**

16元=83元  
新客户仅需3元送水费

"免费品尝价值16元来自南湾湖的好水"  
即日起至9月30日每天早上8:30订水的前20名新老客户,只需花3元就可购得18.9L水一桶。(订水电话:0392-8515000)  
服务热线: 15839297033

南湾岛山泉(鹤壁)客服中心

上海老庙银楼 中国名牌

8月15日~31日  
**夏季金镶玉特价节**  
**黄金大型展销会**  
**冰清玉石文化节**

★老区百货大楼 0392-6913333 ★新区燕莎对面 0392-3358199

vatti 让鹤壁人都用得上海帝  
史无前例 空前绝价

**震撼价** 活动时间: 8月8日-8月19日

**1980** (元)

地址: 新区万商隆建材城马可波罗瓷砖专卖店 2187366

MARCO POLO

**马可波罗磁砖**  
陶瓷中的世界名作

地址: 新区万商隆建材城马可波罗瓷砖专卖店 2187366

嘉宝莉漆

**海藻泥墙面粉**  
有效净化空气

金秋大送礼(8月3日-9月3日)

1.每购海藻泥系列产品2桶,即送相同产品一桶。  
2.单次购海藻泥系列产品2500元以上,送单价280元壁纸2卷。

店一:九州建材外环2区17号 电话: 0392-2172088  
店二:天泰建材外环2区27号 电话: 0392-3206988